СОГЛАСИЕ
на персональную ответственность

С требованиями, предъявляемые к народному дружиннику, предусмотренными Федеральным законом от 02.04.2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», нормативными актами города Хабаровска, а также требованиями и внутренними локальным актами Местной общественной организации «Отряды народной дружины «Восток» города Хабаровска» ознакомлен и обязуюсь их выполнять. 
Последствия, связанные с выполнением обязанностей народного дружинника, а так же неисполнения обязательных требований действующего законодательства Российской Федерации в ходе выполнения обязанностей народного дружинника, мне известны и понятны.
Я осознаю и согласен с тем, что Народный дружинник Местной общественной организации «Отряды народной дружины «Восток» города Хабаровска» самостоятельно несет ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, установленных Федеральным законом от 02.04.2014 года № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка», нормативными актами города Хабаровска, а также требованиями и внутренними локальным актами организации, а так же за допущенные в ходе осуществления деятельности народного дружинника правонарушения.
[bookmark: _GoBack]Подписывая настоящее согласие народный, дружинник признает, что Местная общественная организация «Отряды народной дружины «Восток» города Хабаровска» не несет ответственности за правонарушения, допущенные народным дружинником в ходе выполнения им своих обязательств.  



